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7-La construction du film

Objectif : faire émerger la structure du film en soulignastrépétitions autour de deux
axes thématiques : - Charlot au travalil
- lesrepas

Activité 1 : Charlot au travalil
Complétez le tableau suivant

Photogrammes Métier exercé Ce qui a pouss$ee qui lui permet  Ce qui le fait
Charlot a prendred'accéder a I'emploi  échouer
I'emploi

Bilan : 2 motifs assurent le lien entre les emplois ssgife:
- nécessité de se nourrir
- envie de plaire a la gamine.

Activité 2 : Les repas, échos et variations




1) Repérage et classement
«Quand mange-t-on dans le film»?
- mise en commun
- classement des repas : repas agréables ou cidagré
- discuter des critéres retenus : la convivialisBondance, le partage...
- distinguer les repas déshumanisebusine, en prisondes repas placés
sous le signe du partage et de la conviviatépds révé, dans la
cabane, dans le grand magaksin

2) Analyse comparée de deux séquendasitomangeoire // le repas du mécanicien

. . E]

Quelle place occupe la machine dans les deux repas

Qu'est-ce qu'on entend (tonalité de la musiqueitdde la machine) ?
Quel est le role de Charlot ?

Qu'est-ce qui fait rire ?

On propose aux éleves de relever les points comenins les deux séquences, puis les oppositions.

Les points communsdeux repas a l'usine, mangeur prisonnier de la nracfavalé?), gaspillage de la
nourriture, gag de la tarte a la creme. Les mangdimissent eux-mémes par avaler la machine (baylon
huile de vidange).

Variations et oppositionsla tonalité musicale, la place de Charlot, qui paskl statut de victime a celui
de « bourreau » de son chef.



